

### ŠIFARNICI

Omogućeno je definisanje svih šifarnika koji utiču na poslovanje privrednih subjekata - šifarnici poslovnih partnera, artikala, mesta, unutrašnja organizaciona struktura, matična kadrovska evidencija, kontni okvir, osnovna sredstva i sl.

### PRODAJA

Pokrivena je prodaja robe proizvoda i usluga na domaćem i ino tržištu. Omogućena je izrada predračuna (profaktura) za robu i/ili proizvode, profaktura za usluge, faktura za robu, proizvode i usluge.

Mogu se definisati željeni tipovi usluga, koji će imati i svoje sopstvene modele knjiženja, a u okviru tipa (vrste) usluga mogu se definisati šabloni, npr. za usluge špedicije i sl.

Prodaja na ino tržištu je jednostavna kao i na domaćem, a omogućeno je finansijsko praćenje kupaca u dinarima i u ino valuti (EUR, USD, i sl.)

Omogućeno je vezivanje prodaje (faktura) za ugovore sa kupcima, i kasnije praćenje realizacije po ugovorima.

### MALOPRODAJA

Omogućeno je definisanje neograničenog broja maloprodajnih objekata u okviru privrednog subjekta, klasična prodaja robe ili komisiona, izrada maloprodajnih kalkulacija i vođenje trgovačke knjige.



### NABAVKA I SKLADIŠTENJE

Omogućena je izrada porudžbina i prijemnica robe i/ili materijala, sredstava rada u definisana skladišta (magacine). Omogućen je jednostavan uvid u stanje na skladištu, kompletno ili po definisanim vrstama i odeljenjima artikala.

Omogućena je štampa lager lista, kompletnih ili po nekom filteru, štampa popisnih lista, ažuriranje popisa, nivelacija robe u veleprodajnim i/ili maloprodajnim objektima i sl.

### OSNOVNA SREDSTVA

Pokrivena je pojedinačna evidencija osnovnih sredstava po definisanim inventarnim brojevima, njihovo interno razvrstavanje po vrstama, i po mestima pripadnosti (obračunskim jedinicama), po računovodstvenim i poreskim amortizacionim grupama, štampa popisnih lista, ažuriranje rashoda i otuđenja (prodaje), obračun poreske i računovodstvene amortizacije, pojedinačne kartice osnovnih sredstava.



### PROIZVODNJA

Za privredna društva koja se bave proizvodnjom, pokriveno je definisanje sastavnica proizvoda, otvaranje i lansiranje radnih naloga, ažuriranje trebovanja materijala - „ručno“ ili automatski po normativu, povraćaj trebovanog materijala na skladište, trebovanje podsklopova (poluproizvoda iz sopstvene proizvodnje), evidencija prijema gotovih poluproizvoda i/ili proizvoda na skladištu, kao i praćenje realizacije radnih naloga – praćenje pojedinačnog radnog naloga, ili grupe radnih naloga vezanih za neki ugovor sa naručiocem, ili svih radnih naloga vezanih za konkretan proizvod u određenom vremenskom periodu.

### FINANSIJE - KNJIGOVODSTVO

Omogućeno je jednostavno i pregledno vođenje finansijskog knjigovodstva i knjigovodstva troškova i učinaka. Glavna knjiga se vodi po analitičkim kontima, dodatnim analitikama, obračunskim jedinicama, dokumentima kao osnov knjiženja, datumima i vrstama naloga.

Najveći deo knjiženja se vrši automatski, sa izvornih dokumenata koja su osnov knjiženja (faktura, prijemnica, i sl.) na osnovu unapred predefinisanih modela knjiženja. Tako operativno ostaje samo mali broj pojedinačnim knjiženja koja se moraju raditi „ručno“, to su npr. izvodi banaka i razni obračuni.

Omogućeno je i preuzimanje izvoda banaka i automatsko rasknjižavanje u nalog za knjiženje finansijskog knjigovodstva, ukoliko se koriste aplikacije za elektronski platni promet, i pokriveni su: FX-Client (velik broj banaka), i Halcom (takode ga koristi dosta banaka).

Omogućen je veliki broj finansijskih izveštaja, kao što su npr. salda po kontima, zaključni list, kartice konta, bilans stanja, bilans uspeha, zbirni pregled dugovanja kupaca i obaveza prema dobavljačima, ukupno ili samo sa isteklom valutom plaćanja, pojedinačna dugovanja i obaveze po pojedinačnim otvorenim stavkama, ukupan promet sa poslovnim partnerima (bilo da je kupac ili dobavljač), izjave o kompenzaciji prispelih dugovanja i potraživanja, i sl.

### OBRAČUN ZARADA

Pokrivena je kadrovska evidencija, i obračun zarada po raznim definisanim vrstama primanja, obračun više akontacija u toku meseca i konačan obračun mesečne zarade. Iz obračunate zarade je omogućena štampa svih neophodnih obrazaca i izveštaja: OPJ i OD obrazci, isplatne liste, OZ obrazci (isplatni listići za radnike), razne potvrde o proseku primanja, PPP poreska prijava, prijava za staž zaposlenih (M4) pojedinačna i/ili grupna, štampa naloga za prenos (virmana) i sl.

Omogućeno je evidentiranje kredita i obustava pojedinačno po radnicima, i njihovo obustavljanje iz zarade i usmeravanje na račune kreditora, praćenje stanja kredita (ili obustave) i sl.



### PDV

Na osnovu svih pojedinačno unetih dokumenata i promena u poreskom periodu, omogućeno je jednostavno kreiranje, odnosno štampa svih zakonom definisanih evidencija vezanih za PDV – knjige ulaznih faktura za nabavku dobara i usluga iz zemlje i inostranstva i za date avanse, knjige izlaznih faktura za prodaju dobara i usluga u zemlji i inostranstvu i za primljene avanse kupaca, zatim zbirni obračun PDV-a kumulativno po svim navedenim pojedinačnim evidencijama, i konačno štampa popunjene PDV prijave za poreski period.

### STATISTIKE I ANALIZE

Pored svega navedenog, postoji nezavisna grupa izveštaja, tipa: pregled prodaje po kupcima i po artiklima ili grupama artikala za željeni period, promet artikala po mesecima, promet po komercijalistima, finansijski i/ili po artiklima koje su prodavali i sl.